БЕЗПЕЧНА ДОРОГА ДО ШКОЛИ 

Початок навчального року збирає до класів своїх учнів, які ніяк ще не можуть зосередитись на необхідній власній безпеці. Діти повинні переорієнтуватись з періоду безтурботного відпочинку на щільний навчальний графік, який вимагає не тільки уваги під час довгих уроків, а й під час переходу проїжджих частин дороги до школи і навіть безтурботної прогулянки в період повернення додому.
Пам’ятайте!

Щоб зменшити травмування на дорогах, потрібно дотримуватись таких правил: 

· при переході вулиці треба спочатку подивитися ліворуч, у бік транспортних засобів, що наближаються, дійшовши до середини зупинитися, подивитися праворуч і якщо шлях вільний, закінчити перехід; на дорозі відстань залежить від швидкості, тому навчіться розраховувати, коли до транспорту близько, а коли далеко;

· якщо рух не регулюється, перетинати проїжджу частину необхідно дуже обережно, переконавшись, що поблизу немає рухомого транспортного засобу; 

· якщо ти не встиг перейти вулицю, то зупинись на острівці безпеки, у разі його відсутності – на лінії, що розділяє транспортні потоки; 
· на вулицях і дорогах, де рух регулюється, слід уважно стежити за сигналами світлофора чи регулювальника та за сигналами пішохідного світлофора; не можна переходити вулицю на червоне світло не залежно від того, рухається чи не рухається автотранспорт; 

· на проїжджу частину дороги ні в якому разі не можна вибігати чи влаштовувати на ній ігри. На дорогу з тротуару потрібно виходити не поспішаючи та спостерігаючи за рухом транспорту;

· небезпечно виходити на дорогу із-за перешкоди, яка обмежує видимість і пішоходові, і водієві транспортного засобу;

· ходити можна лише по тротуарах, а якщо тротуару немає, треба йти лицем проти руху транспорту: тоді не лише водій бачить пішохода, а й пішохід водія;

· для переходу заміської дороги, де немає пішохідного переходу, потрібно обирати ділянку з добрим обзором у обох напрямках; 

· заборонено переходити дорогу біля крутого повороту або там, де вона йде круто вгору чи вниз;

· без батьків вулицю найкраще переходити в гурті пішоходів.

Діти мають знати також про те, що дорожньо-транспортні пригоди трапляються і в дворах. Тому треба пам’ятати, що загрозу для життя може нести не лише автомобіль чи мотоцикл, а навіть велосипед. Перехід дороги – це серйозний етап у дорожньому русі. Він вимагає від пішоходів відповідної підготовки. Перед переходом вулиці або дороги необхідно зосередитись, загострити свою увагу і згадати правила переходу проїжджої частини. 

Завжди пам’ятайте, як важливо бути обачними на вулицях і дорогах! 
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